
 

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  (п’ятдесят восьма сесія восьмого скликання) 
 

Р І Ш Е Н Н Я  

30 жовтня 2025 року 

 

Про внесення змін до Програми 

«Питна вода Лубенської територіальної  
громади  на 2021-2027 роки» 

 

Розглянувши клопотання КП «Лубни-водоканал» Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області про внесення змін до Програми 
«Питна вода Лубенської територіальної громади на 2021-2027 роки», 

затвердженої рішенням Лубенської міської ради від 18 лютого 2021 року зі 
змінами, з метою забезпечення якісною питною водою населення громади, 

відповідно до ст.91 Бюджетного кодексу України, керуючись ст. 26 Закону 
України  «Про місцеве самоврядування в Україні», 

 

міська рада вирішила: 
 

1. Внести зміни до Програми «Питна вода Лубенської територіальної 
громади на 2021-2027 роки», затвердженої рішенням Лубенської міської ради 
від 18 лютого 2021 року зі змінами, а саме:  

1.1. п.3.1. ВОДОПОСТАЧАННЯ  розділу V «Завдання та заходи 
Програми» доповнити пунктом 3.1.20. такого змісту: 

- п.3.1.20. Реконструкція повітряних ліній електромереж 10 кіловольт за 
адресою с. Вільшанка Лубенського району Полтавської області.   

1.2. п.3.2. ВОДОВІДВЕДЕННЯ  розділу V «Завдання та заходи 
Програми» доповнити пунктом 3.2.20 такого змісту: 
       - п.3.2.20. Капітальний ремонт аеротенок на очисних спорудах № 1 по      

вул. Березова, 57  м. Лубни Лубенського району Полтавської області.   
2. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради 
Лубенського району Полтавської області (начальник  Діденко О.Г.). 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 
Лубенського міського голови Соболєва О.А., постійні  депутатські комісії з 
питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології 
та з питань планування бюджету та  фінансів. 
 

Лубенський міський голова                                             Олександр ГРИЦАЄНКО 

  



  



Пояснювальна записка 

до проекту рішення 

«Про внесення змін до Програми питна вода Лубенської територіальної 
громади на 2021-2027 роки» 

 

    Стан повітряних електромереж, що живлять ТП-2.2. ,ТП -2.3. від ТП -121 

на ВЗМ №2 за адресою с. Вільшанка, Лубенського району.  
       Доводимо до Вашого відому, що дана мережа збудована понад 45 років 
тому, при прокладанні використовувався провід із сталевими жилами  який 
на даний час перебуває у край незадовільному стані.  
   Останній ремонт проводився у червні 2025 році, проведений за допомогою 
колінчатого підіймача на базі МАЗ. Виконано бандаж проводу, що розірвався 
від надзвичайної корозії у наслідок ржавіння. Дані роботи неможливо 
виконувати у вологу погоду  під час снігу та повені.  
     У разі пошкодження даної мережі під час несприятливих погодних умов, 
більшість артезіанських свердловин  ВЗМ №2 залишаться без 
електроживлення. Буде тільки єдине рішення подавати  воду в місто 
погодинно протягом тривалого часу. 
     На даний час на каналізаційно-очисні споруди (КОС №1) КП «Лубни-

водоканал» надходять господарсько-побутові стоки населення міста Лубни з 
більш високою концентрацією ортофосфатів та азоту амонійного, а отже 
необхідно провести реконструкцію  очисних споруд.  З моменту введення в 
експлуатацію КОС № 1 в 1976 році ні реконструкції  ні капітального ремонту 
проведено не було. Стічні води в місті Лубни проходять на КОС № 1 
механічну та біологічну очистку.  

      Біологічна очистка – це процес очищення стічних вод за допомогою 
мікроорганізмів, які в процесі своєї життєдіяльності розкладають органічні 
забруднення за умов постійного збагачення води киснем. 
        Аеротенки – це споруди біологічної очистки, бетонні резервуари, куди 
подається повітря через аератори (це труби з дрібними отворами ), стічна 
вода насичується киснем, який необхідний для життєдіяльності аеробних 
бактерій. 
     На сьогоднішній день потрібна реконструкція аеротенок: заміна зношених 
аераторів, які непридатні для подальшої експлуатації;      модернізація систем 
управління та оптимізація роботи для кращого очищення стічних вод. 
Аеротенки мають зношене обладнання, яке не справляється з очисткою 
стічної води. Сучасні екологічні стандарти вимагають вищого рівня 
очищення стічних вод, що потребують впровадження новітніх технологій.          
 

 

 

      Начальник КП «Лубни-водоканал»                                 А.А. Косолап 

 

 

Виконавець: інженер-технолог Корнієнко С.І. 
  нач.відділу енергогосподарства Кулибка В.І. 
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